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Положение «О страховании» (далее – «Положение») Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия организации бурения скважин на воду «Объединение бурильщиков на воду», далее именуемое «Партнерство», является внутренним документом Партнерства, определяющим порядок и условия страхования гражданской ответственности членов Партнерства, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда.

1. Общие положения
1.1. Положение  разработано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 декабря 2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также Уставом Партнерства.

1.2.
Принятие Положения, решения о внесении изменений и дополнений в настоящее Положение, решение о признании его утратившим силу считаются принятыми, если за их принятие проголосовали более половины членов Партнерства, присутствующих на Общем собрании членов.
1.3.
Страхование гражданской ответственности является одним из способов обеспечения имущественной ответственности членов Партнерства перед потребителями произведенных ими работ по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда.
1.4.
Страхование гражданской ответственности является одним из обязательных условий членства в Партнерстве.

2. Принятые термины и сокращения

2.1. Для целей настоящего документа используются следующие понятия и сокращения:

2.1.1.
Гражданская ответственность – предусмотренная законодательством Российской Федерации обязанность возместить вред жизни, здоровью или имуществу других лиц, причиненный вследствие недостатков работ по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда.

2.1.2.
Договор страхования гражданской ответственности члена Партнерства (далее – также «договор», «договор страхования») – индивидуальный договор страхования гражданской ответственности члена Партнерства, который распространяется с учетом срока его действия на все работы, выполняемые членом Партнерства по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда.

2.1.3.
Страхователь (Застрахованное лицо) - индивидуальный предприниматель или юридическое лицо, принятые в Партнерство в установленном порядке (далее – также «член Партнерства»), ответственность которого застрахована по договору страхования. Если Застрахованное лицо в договоре страхования не указано, то Застрахованным лицом по договору страхования является сам Страхователь.
2.1.4.
Страховая сумма – денежная сумма, которая установлена договором страхования и исходя из которой устанавливаются размер страховой премии (страховых взносов) и размер страховой выплаты при наступлении страхового случая.

2.1.5.
Страховое возмещение – денежная сумма, установленная договором страхования и выплачиваемая Страховщиком Страхователю, Застрахованному лицу, Выгодоприобретателю при наступлении страхового случая.

2.1.6.
Страховой случай – совершившееся событие, предусмотренное договором страхования, с наступлением которого возникает обязанность Страховщика произвести страховую выплату Страхователю, Застрахованному лицу, Выгодоприобретателю или иным лицам.

2.1.7.
Третьи лица (Выгодоприобретатели) – органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, любые физические и/или юридические лица, в отношении которых на члена Партнерства ложится ответственность за причинение вреда, вызванного недостатками работ по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда.

2.1.8.
Вред – вред, причиненный жизни, здоровью, имуществу других лиц вследствие недостатков работ по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда.

2.1.9.
Объект страхования – имущественные интересы Застрахованного лица, связанные с его обязанностью в порядке, установленном гражданским законодательством, возместить вред, причиненный жизни, здоровью, имуществу Выгодоприобретателей вследствие недостатков работ в области работ по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда.

2.1.10.
Работы Страхователя (Застрахованного лица) – работы, предусмотренные договором страхования, ответственность за причинение вреда в результате осуществления которых или вследствие недостатков которых застрахована по договору страхования. 

3. Заключение договора страхования
3.1.
Договор страхования должен быть заключен в соответствии с настоящим Положением и Правилами страхования, разработанными и утвержденными в установленном порядке страховой организацией.
3.2.
Условия, содержащиеся в настоящем Положении и Правилах страхования и не включенные в текст договора страхования, обязательны для Страхователя (Застрахованного лица).

3.3.
По условиям договора страхования гражданской ответственности член Партнерства должен являться либо Страхователем (в этом случае у него должен иметься один экземпляр-подлинник), либо лицом, чья ответственность за причинение вреда застрахована по договору страхования – Застрахованным лицом (в этом случае у него должна иметься копия договора страхования).

3.4.
Отношения между Страховщиком и Страхователем оформляются в письменной форме, путем составления договора страхования, подписанного сторонами.

3.5.
В соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации при заключении договора страхования Страхователь и Страховщик могут договориться об изменении или исключении отдельных положений Правил страхования.

3.6
Для подтверждения заключения договора страхования гражданской ответственности, индивидуальный предприниматель или юридическое лицо обязаны представить в Партнерство копию действующего договора страхования гражданской ответственности.

3.7.
В дальнейшем член Партнерства обязан своевременно возобновлять и поддерживать непрерывное действие указанного страхования до прекращения членства в Партнерстве.

3.8.
Член Партнерства не вправе заменить предоставление в Партнерство договора страхования гражданской ответственности по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда, предоставлением договора страхования иных видов ответственности, имущества, жизни и здоровья  и т.п.
4. Условия договора страхования
4.1. При заключении договора страхования между Страхователем и Страховщиком должно быть достигнуто соглашение по следующим существенным условиям:

4.1.1. об объекте страхования;

4.1.2. о характере события, на случай наступления которого осуществляется страхование (страхового случая);

4.1.3. о размере страховой суммы;

4.1.4.
о сроке действия договора страхования.

4.2.
Договор страхования заключается по соглашению сторон на любой срок, но не менее одного года.

4.3.
Для признания события страховым случаем необходимо исполнение следующих условий: 

4.3.1.
причинение вреда произошло в течение срока действия договора страхования;

4.3.2.
причинение вреда произошло в пределах территории страхования, указанной в договоре страхования;

4.3.3.
причинение вреда произошло вследствие недостатков, допущенных Страхователем при выполнении работ по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда;

4.3.4.
работы Застрахованного лица, в результате осуществления которых или в результате недостатков которых был причинен вред, были выполнены не ранее указанной в договоре страхования даты;

4.3.5.
имеется наличие прямой причинно-следственной связи между причинением вреда и выполнения работ, ответственность за причинение вреда в результате осуществления которых или в результате недостатков которых застрахована по договору страхования;

4.3.6.
требования о возмещении вреда заявлены в соответствии и на основе норм гражданского законодательства Российской Федерации в течение сроков исковой давности, установленных действующим законодательством Российской Федерации;
4.3.7.
Страхователю (Застрахованному лицу) на день заключения (возобновления) договора страхования не было известно о причинении вреда и/или о наличии обстоятельств, которые могли привести к причинению вреда.
4.4.
Страховым случаем является наступление обязанности Страхователя (Застрахованного лица) по возмещению вреда, причиненного жизни, здоровью, имуществу Выгодоприобретателей вследствие недостатка работ по организации бурения скважин на воду, а также деятельность по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда, выполненных Страхователем. Под недостатками работ Страхователя (Застрахованного лица) в целях договора страхования понимаются:
4.4.1.
нарушения требований национальных стандартов и технических регламентов, формирующих требования к организации бурения скважин на воду, а также по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда;
4.4.2.
нарушения стандартов и правил деятельности в области организации бурения скважин на воду, а также по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда, установленных законодательством Российской Федерации, а также внутренними нормативными актами Партнерства, членом которого является Страхователь (Застрахованное лицо).

4.5.
Договором страхования может быть установлена обязанность Страховщика выплатить страховое возмещение как в случае, когда обязанность Страхователя по возмещению вреда установлена вступившим в законную силу решением суда, так в отсутствие решения суда в случае добровольного признания Страхователем (Застрахованным лицом) своей обязанности по возмещению вреда при условии наличия и документального подтверждения прямой причинно-следственной связи причинения вреда и осуществления Страхователем (Застрахованным лицом) работ или недостатков таких работ, допущенных Страхователем (Застрахованным лицом), с предварительного письменного согласия Страховщика.

4.6.
Страховщик освобождается от выплаты страхового обеспечения, если страховой случай наступил вследствие:

4.6.1.
умышленных действий Страхователя (Застрахованного лица), повлекших за собой наступление страхового случая;
4.6.2
совершения третьим лицом преступления, находящегося в прямой причинной связи со страховым случаем;
4.6.3.
нарушения третьим лицом установленных правил осуществления работ по организации бурения скважин на воду, а также по организации создания путей водоснабжения, и связанного с ними комплекса технологических и производственных процессов, в том числе осуществляемых на основании договора генерального подряда, а также совершение им действия, выходящего за пределы его компетенции, при котором возможное наступление убытка ожидается с достаточно большой вероятностью и сознательно допускается лицом, ответственным за такие действия.
4.7.
Страховщик может быть освобожден от выплаты страхового возмещения и в других случаях, предусмотренных действующим законодательством РФ.

4.8.
В случаях, предусмотренных законом, Страховщик может быть освобожден от выплаты страхового возмещения (обеспечения) при наступлении страхового случая вследствие грубой неосторожности Страхователя (Застрахованного лица).

4.9.
Страховая сумма по договору страхования не может быть менее чем 5 000 000 (Пять миллионов) рублей. При заключении договора страхования могут устанавливаться предельные суммы выплат (лимиты ответственности Страховщика) страхового возмещения по каждому страховому случаю в пределах страховой суммы.
4.10.
В случае, если в результате страхового случая в течение срока действия договора страхования страховая сумма договора страхования оказалась исчерпана, Страхователь обязан «восстановить» страховую сумму, заключив дополнительное соглашение к договору страхования об увеличении страховой суммы таким образом, что часть страховой суммы, доступная для последующих выплат, будет равна первоначальной величине страховой суммы. Дополнительное соглашение оформляется сторонами в том же порядке и в той же форме, что и договор страхования.
4.11.
В течение 30 (Тридцати) рабочих дней с даты выплаты страхового возмещения Страхователь (Застрахованное лицо) обязан представить в Партнерство дополнительное соглашение к договору страхования, подтверждающее восстановление страховой суммы до размера, который она составляла на момент наступления страхового случая.

4.12.
В период действия договора страхования Страхователь (Застрахованное лицо) также может увеличить по соглашению со Страховщиком страховую сумму или лимиты возмещения, путем заключения дополнительного соглашения к договору страхования.

4.13.
В договоре страхования может быть предусмотрена безусловная франшиза.
4.14.
При безусловной франшизе ответственность Страховщика определяется размером убытка за минусом франшизы.

4.15.
Страховщик выплачивает страховое возмещение в части, в которой подлежащий возмещению ущерб превышает суммы франшизы. Сумма страхового возмещения при этом не превышает установленных договором страхования страховых сумм и лимитов возмещения. 

Франшиза определяется соглашением сторон в денежном выражении.
4.16.
Договором страхования должно быть предусмотрено право Страхователя (Застрахованного лица) на получение страхового возмещения, в случае, если Страхователь (Застрахованное лицо) с предварительного письменного согласия Страховщика самостоятельно компенсировал причиненный вред.

4.17.
Договором страхования должен быть определен порядок взаимодействия Страхователя, Застрахованного лица и Страховщика при наступлении события, имеющего признаки страхового случая, указан примерный перечень документов, необходимых для определения обстоятельств, причин и размера причиненного вреда. 

4.18.
Установленный договором страхования срок выплаты Страховщиком страхового возмещения не должен превышать 10 (Десять) рабочих дней с момента получения Страховщиком всех документов, необходимых для установления обстоятельств, причин и размера причиненного вреда, а также письменного заявления Страхователя (Застрахованного лица). 

5. Ответственность члена партнерства

5.1. Настоящее Положение обязательно для соблюдения членами Партнерства.

5.2. Несоблюдение членом Партнерства требований настоящего Положения влечет за собой ответственность, определяемую Положением «О мерах дисциплинарного воздействия», о порядке и основаниях их применения в отношении членов Партнерства.
6. Заключительные положения

6.1.
Настоящее Положение вступает в действие по истечении 10 дней со дня утверждения.
6.2.
Настоящее Положение не должно противоречить законам и иным нормативным актам Российской Федерации, а также Уставу Партнерства. В случае если законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а также Уставом Партнерства установлены иные правила, чем предусмотрены настоящими Положениями, то применяются правила, установленные законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а также Уставом Партнерства.
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